

2811/1703 2017

Consilier Județean Ovidiu Burdușa

RAPORT DE ACTIVITATE

Iunie-Decembrie 2016

Subsemnatul Ovidiu Burdușa consilier județean ales pe lista Partidului Național Liberal în data de 5 Iunie 2016, în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea și a Legii Administrației Publice Locale nr. 215 din 2001, prezintă următorul Raport de activitate.

În calitate de consilier județean, în perioada Iunie-Decembrie 2016 am participat la ședințe ordinare și extraordinare, convocate în mod legal prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Vrancea.

În primele 5 luni de activitate am făcut parte din Comisia Juridică și administrație publică iar acum fac parte din Comisia Prognoze, programe, buget-finanțe și patrimoniu.

Am votat de fiecare dată împotriva proiectelor propuse de actuala majoritate care prin prevederile lor produceau risipirea banului public.

Am avut întâlniri cu cetățeni ai județului din localitățile Focșani, Panciu, Tifesti, Dumbrăveni dar și cu numeroși vrânceni care muncesc și locuiesc în capitala Italiei la Roma și în Regiunea Lazio.

În deplasările pe care le-am efectuat am acordat sprijin soluționării problemelor cu care se confruntau cetățenii județului nostru.

La începutul lunii August 2016 la invitația președintelui Consiliului Județean Suceava domnul Gheorghe Flutur, am participat la evenimentul intitulat „Luna august, luna diasporei,,.

Am fost prezent la inaugurarea expoziției din Cetatea de Scaun a Moldovei, la deschiderea Muzeului de Istorie al Bucovinei dar și la evenimentul unde a fost lansată ia tradiționala de Bucovina și cămeșă de Bucovina.

Am participat la manifestările și acțiunile organizate de Consiliul Județean și de alte instituții publice, ocazionate de:

-Ziua eroilor neamului.

-Ziua Națională a României.

-Ziua Recoltei.

Nu am avut calitatea de reprezentant în comisiile de administrație ale instituțiilor subordonate Consiliului Județean Vrancea.

Consider că mi-am îndeplinit sarcinile impuse prin natura calității pe care o dețin de consilier județean, întrucât niciodată nu s-au înregistrat nereguli sau reproșuri asupra activității mele.

22.02.2017

Ovidiu Burdusa

